



Следователи возбудили уголовное дело о невыплате заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы и иных установленных законом выплат свыше двух месяцев).

По версии следствия, в период с ноября 2017 года по август 2018 года в ООО «Клетнянский лесхоз» в полном объеме не выплачивалась заработная плата и денежная компенсация за неиспользованные отпуска мастеру цеха переработки древесины, общая сумма долга превысила 90 тыс. рублей.

Мерами уголовно-правового воздействия следователи будут добиваться полного погашения задолженности. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1334964>